

□据《羊城晚报》

日前,史诗大片《太平轮》在戛纳举行新闻发布会,导演吴宇森与七大主演章子怡、金城武、宋慧乔、黄晓明、佟大为、长泽雅美、王千源携手亮相,该片片花首次曝光。心情激动的吴宇森回忆起当初罹患淋巴瘤的经历,还一度落泪。金城武则成为大家的调侃对象,全程被称“我是看着你的戏长大的”。

《太平轮》将于国庆期间在国内正式上映。

史诗大片《太平轮》首揭神秘面纱
章子怡、金城武、黄晓明等七大主演齐亮相

哭着哭着 吴宇森就把电影拍出来了



吴宇森



《太平轮》主创人员



宋慧乔和黄晓明



金城武和章子怡

吴宇森回忆患癌辛酸过往

早在5年前,吴宇森就想拍《太平轮》,但好事多磨,他得了淋巴瘤,暂停所有工作,这部戏也只能被搁置了。直到2013年7月,该片才正式开机。回忆起当时的情景,吴宇森颇为感慨:“工作就是我的生命,有工作我就不会再生病。患癌时我很沮丧,有一天,我看了一部烂片,当时反省自己,我感觉这一生还没有拍一部真正的好电影,我不想带着这个遗憾离开。现在我的身体好了,也恢

复了信心,还有机会拍自己想拍的电影,了我的心愿。”

吴宇森表示,《太平轮》的主题是生命与希望:“通过不同角色的不同故事,你可以感受到生命的力量,让人觉得人生还是美好的,坚强活下去就一定能看到光明。”他透露自己在拍摄该片时每天都会哭:“这是一部感人的电影。我被剧本感动了,我每天都哭,被演员的表演所感动,他们让我惊喜。”

黄晓明有“战争后遗症”

虽然《太平轮》以爱情为主线,但由于身处战时背景,战争戏自然不会少,其中黄晓明饰演国军将领雷义方,佟大为饰演国军通讯兵佟大庆。

在发布会上,黄晓明表示片中的战争场面十分真实,导致他

和佟大为都有“战争后遗症”:“我来戛纳之前还在拍一场冬天的战争戏,结果受伤了,脸上现在黑了一块儿——这就是拍戏时受的伤,局部感染了。大为的脸上现在也有一块伤疤,也是拍战争戏时留下的。”

章子怡和佟大为演绎“特殊爱情”

六位主人公演绎了跨越世纪的三段生死恋:章子怡饰演的底层女性与佟大为饰演的通讯兵不期而遇,金城武饰演的日军军医与长泽雅美饰演的日本女孩苦恋,黄晓明饰演的国军将领和宋慧乔饰演的富家千金结为伉俪。

佟大为主动“招供”称,自己进组第一天就跟章子怡“有比较重要的感情戏”,二人在拍戏前都颇为忐忑。章子怡则称,自己和

佟大为是老朋友了,合作却是第一次,“我们这次一起演一段特殊的爱情故事,碰撞出很多火花”。

吴宇森曾表示,章子怡可以凭《太平轮》再拿影后。对此,章子怡称:“拿不拿奖是以后的事,拍戏也不是为了拿奖。这次我没看完剧本就决定出演,不知道整个故事线索以及人物结局,因为我想给自己留一个开放的心态,陪这个角色走到最后。”

男神要当爸爸啦

王力宏的妻子已怀孕5个月



王力宏与妻子

□据 新浪娱乐

据台媒报道,去年年底结婚的王力宏18日在西安开演唱会,在庆功宴上,他宣布了妻子李靓蕾怀孕的喜讯。当天,怀孕5个月的李靓蕾穿着平底鞋、宽松上衣,小腹明显隆起。

17日刚过了38岁生日的王力宏接着李靓蕾说:“谢谢你送给我最棒的生日礼物。今天借这个机会跟大家分享这个好消息,未来我们就过上一加一等于三的生活了。谢谢你一直陪着我。”

王力宏还说,目前不清楚孩子的性别,他觉得男女一样好,他已帮孩子取了小名——王一。他笑称:“歌迷叫我王二,王一笔画最少。”此外,王力宏透露,妻子将在台湾生产。

麻辣快评

不要自掴耳光

□范丽

日前,演员袁立在微博上与网友掀起骂战,网友暗讽袁立过去“在片场没少被正房打耳光”。对此,袁立怒斥“这帮孙子真是造谣造顺嘴了”,否认曾因勾引张国立而遭邓婕掌掴的传闻。

在微博上开骂对袁立来说不是新鲜事儿。2011年,袁立和华表奖颁奖典礼上穿透视装走红毯遭嘲讽,不甘示弱的她在微博上还击:“你的那些交易只有你自己知道?还轮不着你阴阳怪气地来说我……”

好几年过去了,难道袁立还想借微博骂战吸引眼球,积攒人气,达到出奇制胜的效果?

当然不是。18日晚,袁立关闭微博评论,称“终于不用听魔鬼的叫声了”,足以说明,在这场骂战中,她也没有占到什么便宜。

把微博当成战场,互相攻击,不少明星干过这事儿,如黄奕与霍思燕、孙海英与冯小刚等,可深陷骂战的人不是非常尴尬,就是被口水包围,谁又能乐在其中?

明知吃不到好果子还继续开战就很不明智了,在我看来,这无异于别人还未动手,倒先自掴耳光了。

相关链接

“我是看着金城武的戏长大的”

有趣的是,大帅哥金城武在发布会上成了大家“调侃”的对象。与金城武搭档演情侣的长泽雅美谈到拍片感受时说,自己很喜欢金城武,“他在日本非常受欢迎,我是看着他的戏长大的”。

这名日本女演员似乎不知道这句话在中国的搞笑意义,一脸平静,而其他几名主演就开始玩起了“接龙”。王千源率先调侃:“我除了是看吴宇森的电影长大的,也是看着金城武老师的表演长大的。”这回连金城武自己都忍不住爆笑了。

当黄晓明、宋慧乔互评时,黄晓明也开始耍宝:“宋慧乔真的很美,我倒不敢说自己是看着宋小姐的戏长大的,但我演戏之前宋小姐确实已经很红了。”更逗的是,宋慧乔随后也调侃金城武:“我也是看着金城武的戏长大的……”